



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2017年10月31日 星期二 农历丙申年九月十二 第102期 月刊 (内部赠阅)

## 引领中国室内健康照明发展

——2017中国室内照明论坛在横店顺利召开



10月13日，由横店集团得邦照明股份有限公司协办的“2017中国室内照明论坛”在浙江横店国际会议中心隆重开幕，本次论坛由中国照明学会室内照明专业委员会主办，以“新技术趋势和新视觉思潮下的健康室内环境”为主题展开深入探讨。中国照明学会秘书长窦林平，中国照明学会室内照明专业委员会主任汪猛，浙江省照明学会理事长潘建根，国、内外多所高等院校的专家，以及来自照明行业企业代表参加了本次论坛。

得邦照明总经理、中照学会室内照明专业委员会副主任杜国红在论坛开幕式发表欢迎致辞。同时他表示，得邦照明走过了20多年的发展历程，伴随着照明行业的成长而成长，也伴随着照明行业从传统照明到LED照明的变化而创新，

综合实力位居行业前列，目前公司销售市场横跨北美、拉美、欧洲、亚太等地区，是一家全球性的绿色照明产品制造商。

进入2017年以来，得邦照明加快了发展步伐：3月在上交所挂牌上市，6月获得由国家住建部颁发的“照明工程设计专项甲级资质”证书（成为金华地区首家获得“双甲”资质的照明企业）。对于推动室内照明的发展，无论是资质上、实力上还是资金保障上，得邦照明都有着强有力的支撑。

今日室内照明论坛的举行，为从事室内健康照明研究事业的领导、专家和企业提供了一个相互交流的平台，对我们来说也是一个非常好的学习机会。同时，希望得邦照明在后续的发展中能够得到在座各位领导和专家的大力支持，共同为推动室内健康照明事业的发展而

不懈努力。

得邦照明产品开发总监孔剑虹博士为大会带来精彩的《老龄化趋势下对室内健康照明的研究》分享。长期以来，得邦照明专注科研和创新，紧跟产业发展趋势对照明行业不断进行探索，截至目前，得邦照明在健康照明领域的“高品质、全光谱无机半导体照明材料、器件、灯具产业化制造技术”及“面向健康照明的光生物机理及应用研究”等两项研究已被列入国家“十三五重点专项项目”。

国际照明委员会副会长、浙江大学光科学与工程学国家千人计划教授罗明、日本东京大学工学部建筑学院的教授平手小太郎等多位资深专家、学者、企业代表为大会带来先进理念和前沿技术的分享，现场干货满满。

在一天的观点分享和思想碰撞后，迎来轻松愉快的欢迎晚宴——“得邦之夜”，晚宴现场由得邦照明带来的“红包雨”和丰富的奖品掀起了“得邦之夜”的高潮。（许珊珊/文 张晓芳/摄）



## 公司党委组织各支部党员 收看十九大开幕



10月18日上午9时，横店集团得邦照明股份有限公司党委组织机关一、二党支部，得邦塑料党支部以及进出口党支部全体党员共同收看了党的十九大开幕盛况，认真聆听、学习习近平总书记代表十八届中央委员会向大会所作的报告。

## 赣州市人大常委会副主任廖长荣一行 调研瑞金得邦

10月18日下午，赣州市人大常委会副主任廖长荣率市人大专题调研组一行来瑞金得邦，就公司工业经济发展情况进行调研。

在瑞金得邦总经理聂李迅的陪同下，调研组参观了公司自动线生产车间，并听取了公司发展历程和经营概况汇报。

廖长荣副主任对瑞金得邦近几年来取得的成绩给予了充分肯定，表示得邦照明高度重视企业经济发展，企业领导班子思路清晰，措施得力、项目布局好，有力地推动了瑞金市工业经济稳步发展。希望瑞金得邦今后进一步抢抓机遇，坚定不移地实施主攻工业发展战略，依托区位优势，充分发挥市标杆企业、骨干企业的发展优势，做好领头作用，为地方经济社会发展做出更大贡献。

（瑞金室内照明事业部 谢雁芳）



## 昆山市经开区党工委副书记陈辰扬一行 参观瑞金得邦

10月26日下午，昆山市经济开发区党工委副书记陈辰扬一行在瑞金市经开区负责人陪同下瑞金得邦开展调研参观并进行座谈。

瑞金得邦副总经理陈小勇热情接待，随后在行政楼会议室进行座谈会议。瑞金市经开区负责人及陈辰扬副书记一行仔细地听取了瑞金得邦目前的生产经营情况及未来经营规划。

会上，瑞金市经开区领导对我司为开发区作出的贡献表示了高度的赞扬，也针对企业的发展提出了建设性的建议，同时强调，政府方面将竭力支持企业的发展，希望得邦照明一如既往的大胆开拓，勇于创新，继续为的社会经济发展添砖加瓦。副总经理陈小勇表示非常感谢政府的关心和支持，公司将在各级部门领导下，业务上不断拓展，管理上精益求精，谋求更大发展。

（瑞金室内照明事业部 谢雁芳）



10月19日，南昌临空经济区管委会赵海东主任一行来访得邦照明，公司董事长倪强热情接待。随后，赵主任一行在工作人员陪同下参观了研发、测试及生产车间。

## 得邦公共照明中标贵州1.72亿元项目

近日，得邦照明发布重大项目中标公告，公司全资子公司横店集团浙江得邦公共照明有限公司（以下简称“公共照明”）近期参与贵州省独山县影山镇净心谷景区亮化项目设计施工总承包（EPC）的投标，并于2017年10月17日收到招标人贵州省独山县影山镇人民政府出具的《中标通知书》。

公告显示，项目名称为贵州省独山县影山镇净心谷景区亮化项目设计施工总承包（EPC），建设内容包括：净心谷广场部分，净心谷广场山体部分、广场建筑、停车广场；北大门；道路灯光、九门牌楼、游客集散中心、翁奇营盘、九孔连桥、荷花池、园路、端苑、环湖路的亮化工程，项目预计总投资

17685.00万元，施工中标价为17154.45万元，工期为360天。

公司表示，本次项目中标若能最终签署正式施工合同并按约履行，将对公司2017年和2018年度的经营业绩产生积极的影响。

（根据中国照明电器协会新闻整理）